致敬!他们获得见义勇为表

18名见义勇为模范个人和两个见义勇为模范群体受表彰 多名早报新闻人物登台领奖



5月11日下午,市委 政法委、市见义勇为基金 会举行全市第二十七批 见义勇为模范(群体)表 彰活动,为肖遥、张森、 张文文等18名见义勇为 模范个人和两个见义勇 为模范群体颁发荣誉证 书。汪洋、刘世瑜、刘磊、 李文饶、张志向(集体)等 早报报道的多名新闻人 物入选。

近年来,全市各级各 部门大力弘扬见义勇为精 神,推动见义勇为事业蓬 勃发展,涌现出一批事迹 感人的先进典型。本次评 选出的见义勇为模范(群 体)中,有面对持刀歹徒挺 身而出的小吃店员工、有 不顾伤病机智救火的英勇 父子、有在风大浪急海域 中紧急救援遇险船员的热 心船长……他们在公共利 益和群众生命财产受到侵 害或面临威胁时,不顾个 人安危,挺身而出,出手相 救,用实际行动诠释了新 时代见义勇为精神,传递 了社会正能量。

活动中,市委政法委 对受表彰人员和群体表达 了殷切的希望,希望受到 表彰的人员不忘初心、牢 记使命,珍惜荣誉、再接再 厉,发挥好模范带头作用, 在平安青岛建设中再创佳 绩、再立新功。全市各级 各部门各单位要以先进典 型为榜样,大力弘扬见义 勇为精神,奋发有为、勇于 担当,为建设更高水平的 平安青岛汇聚更加强大的 精神力量。

市见义勇为基金会工 作人员表示,下步将继续 创新举措、完善机制,全力 开创见义勇为工作新局 面。及时表彰奖励见义勇 为模范,深入挖掘长期坚 持见义勇为的无名英雄, 大力表彰支持、参与见义 勇为事业的社会组织、企 业等幕后英雄。细化权益 保障措施,给予见义勇为 人员更多长久支持和帮 扶。壮大群防群治力量, 鼓励发展见义勇为社会公 益性组织,聚见义勇为之 勇气,成崇德向善之正气。



肖遥、张森、张文文等18名见义勇为模范个人和两个见义勇为模范群体获颁荣誉证书。

18名个人和两个群体受表彰

见义勇为模范群体

高振亮等5人海上救人

高振亮,1975年12月出生,红岛街道高家社区居民 韩同浩,1965年12月出生,红岛街道高家社区居民 韩通高,1966年10月出生,红岛街道高家社区居民 高义上,1970年11月出生,红岛街道高家社区居民 刘方科,1972年7月出生,红岛街道邵哥庄社区居民

张志向等5人勇救落水女子

张志向,2003年1月出生,南京农业大学经济管理学院2021级学生 南艺真,2002年12月出生,莱西市职业中专高三毕业学生 苏启欣,1981年9月出生,莱西市自然资源局职工 刘鲁彦,女,1981年9月出生,山东黄金矿业莱西有限公司职工 高明志,1971年2月出生,莱西市综合行政执法局水集中队工作人员

见义勇为模范个人。

肖遥,1993年7月出生,市南区庆春香小吃店员工 张森,1965年8月出生,青岛职工国际交流服务中心员工 张文文,1967年11月出生,崂山区人民法院调解陪审员 经济,2004年2月出生,市北区海逸景园小区居民 经瑞利,1976年6月出生,市北区海逸景园小区居民

叶伽林,1982年5月出生,李沧区清洁化服务总公司机械化作业公司员工

徐国刚,1971年9月出生,崂山区石老人海水浴场停车场保安 刘鹏飞,1985年5月出生,西海岸新区薛家岛街道南岛社区居民 周开然,1985年8月出生,西海岸新区六汪镇大沟村村民 杨宝贵,1984年4月出生,西海岸新区六汪镇六汪村村民

刘世瑜,1966年8月生,城阳区河套街道山角社区居民

车立家,1975年5月出生,青岛城运控股公交集团胶州巴士公司驾驶员李军,1973年10月出生,胶州市中达运输有限公司驾驶员 孙佳峰,1971年5月出生,国网山东平度市供电公司工作人员 孙进强,1989年5月出生,平度市店子镇东棉柳村村民

李文饶,1956年10月出生,山东全威安保服务有限公司派驻莱西市人民医院保安 刘磊,男,1975年5月出生,青岛海泰新光科技股份有限公司医疗健康事业部经理 汪洋,男,1976年4月出生,青岛交响乐团员工、青岛市文化和旅游志愿者协会会长

-/ 早报新闻人物回访 /-

心中有爱,继续砥砺前行

"面对荣誉,必定不忘初心,砥砺前 行。心中有爱,眼里有光。"5月11日,青 岛市见义勇为模范汪洋说。

2023年1月23日(大年初二) 15时30分许,青岛市文化和旅游志愿者 协会会长汪洋正在栈桥景区志愿服务, 接到景区信息称有8名游客被困栈桥西 侧礁石,汪洋立即到达现场,开展救援工 作。在将一名9岁小女孩背到安全区域 后,海水已涨至腰部,来不及继续逐个转 移,汪洋马上趴在冰冷的海水中,用身体 做"浮桥",让被困的7名游客踩着他的 后背来到安全位置。汪洋说,青岛是一 个充满大爱的城市,相信生活在这里的 每一个人遇到类似情况,都会挺身而出, 更何况自己是一名应急救援志愿者。

刘世瑜: 让见义勇为精神代代相传

"我只是做了一件举手之劳的小事, 没想到获得了这么多荣誉。这是对平民 英雄的肯定,我会一直把这种精神传承 下去。"5月11日,刘世瑜接受早报记者 采访时说,当时救人时也没顾得上多想, 他救人的事情对在部队服役的儿子影响 很大,儿子表示要做一名像父亲一样勇 敢的优秀军人。

刘世瑜是城阳区河套街道山角社区 居民,2021年9月5日,他驾驶渔船返航 时突然收到鲁胶渔60166号渔船发出的 求救信息,随后便与该船失去了联系。 他不顾个人危险,顶着巨大风浪,凭借多 年经验,在其他船员协助下,经过近两个 小时紧急救援,成功救起7名船员。

刘磊: 凡人善举影响一座城

5月11日,青岛市见义勇为模范刘 磊说,"没想到自己的小小善举,会影响 到周围这么多人。更没想到的是,本是 应该做的事情,却获得了见义勇为模范 荣誉称号。'

2023年1月22日(大年初一)下午, 刘磊和家人在栈桥景区突然听到有人呼 救,发现一人落水。当时正值满潮,落水 女孩不断被暗流往海里冲。刘磊迅速脱 下羽绒服下到海中,抓住女孩的手使劲 拉着往岸边游去,最后在岸边群众的帮 助下把女孩救上了岸。早报记者了解 到,刘磊为人善良、直爽,这不是他第一 次下海救人,他遇到有游客在礁石上被 困总是上前帮忙,只要有人需要帮助,他 都会搭一把手。

张志向(集体): 小善举凝聚成大爱

"当时救人后,几个人都离开了现场,

最后还是通过媒体报道,才找到这几个勇救 落水者的好人。"5月11日晚上,曾参与莱西 月湖救人的南京农业大学经济管理学院 2021级学生张志向说,事发2022年7月4日 傍晚,正值放假,他们看到有人落水,就伸手 相救了。莱西市自然资源局职工苏启欣说, 媒体报道的正能量新闻越来越多,社会上已 经形成了一股文明好风气,所以当大家见到 有人遇到危险或需要帮助的时候,都会伸出 手相助。参与这次救人行动的还有莱西市 职业中专学生南艺真、山东黄金矿业莱西有 限公司职工刘鲁彦、莱西市综合行政执法局 水集中队工作人员高明志,他们的善举已经 成为身边人的榜样。

李文饶: 军人本色永远不能忘

"我是一名退役军人,在部队时受党教 育多年,一颗为人民服务的初心永远不可 能忘记。"5月11日晚,李文饶提起跳水救人 的事情时说。2022年5月2日17时30分左 右,李文饶经过莱西市月湖北岸时,发现湖 中离岸三四米远的水中有一名小孩正在挣 扎呼救,他立即跳入湖中游到小孩身边,一 连用力推了4次才将孩子推到岸边,在他人 帮助下将孩子救到岸上。李文饶救人过程 被群众拍成视频并广为转发,得到央视新 闻、人民日报、新华网等媒体重点报道。

本版撰稿摄影 观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 康晓欢 杨博文